



平成 18 年 8 月 21 日

各 位

会 社 名 株式会社 安川電機  
代表者名 取締役社長 利島 康司  
(コード番号 6506 東証第一部、福証)  
問合わせ先 人事総務部 広報グループ長  
赤木 博  
TEL. 093-645-8810

(訂正)「業績予想の修正」の一部訂正について

平成 18 年 7 月 27 日に開示いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。  
なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

<訂正理由>

個別業績の表に記載の「(ご参考) 前中間期実績」の数値について、2005 年 10 月 31 日発表の数値を記載すべきところ、2004 年 10 月 28 日発表の数値を記載していたことによるものです。

<訂正箇所>

1. 平成 19 年 3 月期中間期業績予想数値の修正 (平成 18 年 3 月 21 日～平成 18 年 9 月 20 日)

(2) 個別

(訂正前)

(単位：百万円)

	売上高	経常利益	中間純利益
(ご参考) 前中間期実績	<u>89,481</u>	<u>2,014</u>	<u>△274</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	売上高	経常利益	中間純利益
(ご参考) 前中間期実績	<u>87,973</u>	<u>4,217</u>	<u>540</u>

以 上